
最新托班社会教案男孩女孩(汇总5篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，
我们一起来了解一下吧。

托班社会教案男孩女孩篇一

设计意图：

它是属于社会领域范畴的一个活动，由于托班的宝宝刚从家
庭走向幼儿园，多数又是独生子女，在家都是以“自我为中
心”，离开了熟悉的家庭环境来到幼儿园，初次进入一个陌
生的大集体，对幼儿园的一切感到陌生和出现不合群现象，
在日常的活动中经常会出现宝宝争抢积木，同伴一起玩的意
识还比较薄弱，这样就会影响幼儿的个性发展。根据这一现
象，我设计了托班社会活动《大家一起玩》，且托班的宝宝
的思维主要是以具体形象性思维为主，活动中我主要采用了
情景表演和讨论的形式，给宝宝以感性的认识，并为幼儿准
备了大量的、适合合作玩的玩具，让幼儿在玩中体验合作的
快乐，并引导幼儿与同伴友好相处，培养幼儿合群、乐群的
性格。

活动目标：

1、通过观看情景表演，让幼儿知道玩具要大家一起玩。

2、愿意参与集体活动，能跟着老师说出自己的想法。

活动准备：

物质准备：请大班幼儿作情景表演



经验准备：幼儿常玩的积木若干。

活动过程：

一、引出课题，组织活动。

（出示各种常见的积木）这是什么？宝宝要怎么玩积木？

环节分析：我出示宝宝平时熟悉和爱玩的积木，引起幼儿的
兴趣。提问：“这是什么？宝宝怎么玩积木？这种直接导入
式提问，符合托班幼儿的年龄特点，为下一环节作准备。

二、宝宝观看情景表演。

1、表演至哥哥抢姐姐的积木，姐姐哭了。

提问：1、哥哥和姐姐在干什么？姐姐为什么哭？

2、宝宝说说看，积木要怎么玩？

2、表演后半段：哥哥和姐姐一起玩积木。

提问：1、哥哥对姐姐说了什么话？

2、他们俩现在是怎么玩积木的？

3、哥哥和姐姐玩积木真好，我们给他们拍拍手，和哥哥姐姐
打招呼说：“再见”。

环节分析：让宝宝再看一遍哥哥和姐姐现在又是怎么玩积木
的？把问题先抛给宝宝，让宝宝们带着问题观看，哥哥对姐
姐说了什么话？他们现在是怎么玩积木的？这种让大班幼儿
情境的方式，既形象又逼真，符合托班幼儿的具体形象思维
能力，情景表演将宝宝直接引入到幼儿现实的活动中去，感
受大家一起玩的开心。



三、教师简单小结，用儿歌的方式让宝宝知道大家一起玩。

环节分析：让宝宝们结合自己的实际经验进行交流。我们宝
宝应该怎么完积木？用儿歌的方式结束活动，与哥哥姐姐说
再见，使整个活动比较流畅地结束。

托班社会教案男孩女孩篇二

活动目的：

1、丰富原关食物味道的知识，丰富词：甜甜的、酸酸的、香
香的。

2、能正确运用感官，发展幼儿的感知能力及想象力。

活动准备：

布娃娃一个，录音机、音乐磁带，有关甜味、酸味、香味的
食物若干。

活动过程：

1、以乐乐小朋友过生日引出课题今天是乐乐的生日，他很高
兴，他带来了许多好吃的东西要请小朋友吃。小朋友吃的时
候，看看你吃的是什么东西？它是什么味道的？小朋友边吃
边告诉旁边的小朋友。

（2）丰富词：甜甜的、酸酸的、香香的。

（3）小朋友你喜欢吃什么味道的东西呢？但是不能吃太多甜
甜的东西，这样，牙齿会吃坏的。

3、按味道分类（1）乐乐请我们吃东西，我们也送好吃的东
西给乐乐吃好吗？乐乐要我们把礼物放在三个篮子里。把味



道是甜甜的放在一个装糖果的标记的篮子里；把味道是酸酸
的放在一个装杨梅标记的篮子里；把味道是香香的放在一个
装花生标记的篮子里。

（2）乐乐说你们分得真好！这是甜甜的味儿；这是酸酸的味
儿；这是香香的味儿。谢谢小朋友送来这么多好吃的礼物。

4、播放单音乐《生日快乐》，活动结束——让我们唱歌跳舞
来祝贺乐乐的生日吧！
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名称三：

动物问答歌

目标：

动物问答歌（阅读）

材料：

挂图

过程：

1、教师介绍儿歌的名称。

2、出示教学挂图，教师朗读儿歌。

3、幼儿看图书，听教师朗读儿歌。

4、幼儿跟读。

5、教师用对话的方式与幼儿共同阅读。



建议：

在学习过程中，当幼儿比较熟悉儿歌内容后，可以结合做模
仿动作，提高幼儿的学习兴趣。

附：儿歌：动物问答歌（韩叙）什么动物尾巴短？小兔小兔
尾巴短。什么动物鼻子长？大象大象鼻子长。什么动物呱呱
叫？青蛙青蛙呱呱叫。什么动物会游水？小鱼小鱼会游水。
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活动一：各种各样的车

活动目标

1、了解机动车、非机动车的相同点及区别；

2、初步了解机动车给人们生活带来方便和其排放废气对人们
的危害；

3、学习简单的统计方法。

活动准备

自行车、卡车、轿车、摩托车、公共汽车、三轮车、拖拉机
的卡片。

活动过程

一、带领幼儿到附近的大街上观察各种车辆过往情况

1、将幼儿按5d6人分成适当的几组；

2、教幼儿统计的方法：如，用符号“1”表示一辆车，记录



过往的自行车、卡等的数量。

3、根据幼儿记录绘制过往车辆统计表，引导幼儿了解马路上
什么车最多。

4、出示车辆图卡，引导幼儿观察机动车、非机动车的相同点
及区别。

二、引导幼儿初步了解机动车给人们生活环境造成的污染

1、引导幼儿观察哪些车子在行进中排放废气，哪些车子不排
放。

2、与幼儿共同讨论机动车排放的废气对人类的危害；

3、请幼儿以绘画的方式表达机动车排放的废气对人类的危害。

三、总结分享

集中幼儿作品，举办画展。组织全体幼儿参观后相互评价、
讲述。

活动延伸

请幼儿将车辆统计结果告诉爸爸妈妈，并一同讨论机动车排
放废气污染环境的有关问题。

活动二：森林车店

活动目标

1、进一步加强对机动车、非机动车特点的了解；

2、认识机动车给人们生活带来的方便和其排放废气对人们生
活环境造成的影响；



活动准备

1、故事图片三张。

2、自行车、卡车、轿车、摩托车、公共汽车、三轮车、拖拉
机的卡片。

活动过程

一、出示故事图片，引导幼儿观察并自由讲述；

二、在幼儿观察的基础上提问：

1、小狐狸站在柜台里干什么？它会怎样吆喝？（用广告、主
持人形式，强调机动车的优点）

2、哪些动物来买车？它们会买什么车？为什么？（将动物特
点与机动车特点结合起来回答）

3、生病的动物为什么越来越多？

三、完整讲述故事，引导幼儿懂得机动车的危害

四、出示车辆图卡，引导幼儿分析、比较机动车、非机动车
的优点和不足

五、总结分享

与幼儿一起总结非机动车的优点是没有污染，缺陷是费时费
力；机动车的优点是便利、快捷，缺陷是排放到大气中的废
气污染较大。并通过电动车的导入，激发幼儿的科学兴趣及
探索欲求知欲。

活动延伸



请幼儿在家长的帮助下，设想几种减轻机动车污染问题的方
法。入园时，与大家一起分享。

附故事：森林车店

在美丽的森林里，小狐狸开了一家车店。车店里的车可多了，
有自行车、摩托车，还有最新产品：小狐狸牌省力机动车。

聪明的'小狐狸在树林里贴了一张广告：“小狐狸牌省力机动
车体积小，速度快，省时、省力、省油，价格便宜”。消息
传开，乌龟爷爷驮着小乌龟赶来了，袋鼠妈妈抱着小袋鼠赶
来了，胖胖的熊猫奶奶和年迈的山羊公公也拄着拐杖来了。
大家争着购买小狐狸牌省力机动车，它们觉得有了机动车方
便极了。

从这以后，森林里到处回响着机动车“突突突”的声音，弥
漫着机动车冒出的一股股黑烟。

没多久，奇怪的事情发生了：树林里的树叶没以前那么绿了，
天空也总是灰蒙蒙的。生病的动物也越来越多，咳嗽的，流
鼻涕的，喉咙痛的，严重的还住进了医院。狮王很着急，命
令黑猫警长进行调查。

黑猫警长经过几天几夜的奋战，仍未查出原因。小朋友，你
们能帮助黑猫警长查出原因吗？

托班社会活动《尝尝味道》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档
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大班社会活动――我爱我家

活动名称：我爱我家

活动目标：

1、通过参观、拍摄等多种教育手段让幼儿了解我们油田的居
住环境，并初步引导幼儿学习创编简单的诗歌。

2、通过活动让幼儿知道自家所在的小区位置，并愿意参加文
学活动。培养幼儿的语言表达能力、创编诗歌的能力、集体
合作能力，激发幼儿想象力、创造力，早期阅读能力。

3、引导幼儿感受诗歌，进一步激发幼儿热爱油田、热爱生活
的思想感情。

活动准备：

1、各小区平面图及有关照片。

2、事先带幼儿参观油田的'有标志性的建筑建筑物。

3、幼儿自带拍摄的关于各个小区的照片。

4、记录单、笔、课件。

活动重难点：



1、重点：通过引导让幼儿能初步用较通顺的语言创编诗歌。

2、难点：让幼儿初步用较准确的语言和捕捉到所观察事物的
特点进行创编诗歌。


